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关于认真学习宣传贯彻中国工会十七大精神的通知
各二级工会：
2018年10月22日-26日，中国工会第十七次全国代表大会在北京胜利召开。为深入学习宣传贯彻中国工会十七大精神，现通知如下。
一、充分认识学习宣传贯彻工会十七大精神的重要意义
中国工会第十七次全国代表大会，是在我国进入全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代召开的一次重要会议，意义重大而深远。大会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大精神，坚持中国特色社会主义工会发展道路，是一次团结、务实、鼓劲、奋进的大会。党中央高度重视这次大会，习近平总书记等党和国家领导人出席了大会开幕式，王沪宁同志代表党中央向大会作了致词，李克强总理为全体代表作了经济形势报告，大会闭幕后习近平总书记与全总新一届领导班子成员集体谈话并发表了重要讲话。这些都充分体现了党中央对广大职工和工会干部的关心重视，对工运事业和工会工作的坚强领导，对工会组织寄予的厚望。认真学习宣传贯彻工会十七大精神，关系工会工作全局，关系党的工运事业长远发展，对团结动员亿万职工为决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦而奋斗，具有重大现实意义和深远历史意义。
二、全面准确学习领会工会十七大的精神实质
工会十七大精神内容十分丰富，涉及新时代工会工作全过程和各方面。要原原本本学习中央领导同志的重要讲话精神，认真梳理研读工会十七大一系列文件，努力掌握精神实质。尤其要重点学习领会习近平总书记在同全总新一届领导班子集体谈话时的重要讲话精神。习近平总书记的重要讲话，站在事关党和国家工作大局的战略高度，突出强调了坚持党对工会工作领导的根本原则、团结动员亿万职工积极建功新时代的使命担当、加强职工思想政治引领的重要任务、履行维权服务的基本职责、深化工会改革创新的方向目标，进一步丰富发展了习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，把我们党对工运事业和工会工作的规律性认识提升到了一个新高度，是指导新时代工运事业和工会工作的纲领性文献。习近平总书记的重要讲话，具有很强的思想性、理论性和针对性，一定要学深悟透、融会贯通，入脑入心、知行合一。 
三、深入贯彻落实工会十七大精神，努力开创工会工作新局面
紧密结合本单位具体实际，立足新起点，谋划新思路，积极主动、创造性地落实好大会提出的各项任务，努力开创新时代基层工会工作新局面，为学校“双一流”建设做出应有贡献。要始终坚持自觉接受党的领导的正确政治方向。牢固树立“四个意识”，切实增强“四个自信”，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要勇于承担团结引导职工群众听党话、跟党走的政治责任。引导广大教职工践行社会主义核心价值观，增强对党的基本理论、基本路线、基本方略的政治认同、思想认同、情感认同，坚定不移听党话，矢志不渝跟党走。要牢牢把握为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗的工人运动时代主题。围绕学校中心，服务学校大局，不断深化“中国梦·劳动美”主题教育，广泛开展“当好主人翁、建功新时代”技能竞赛，引导广大教职工为建设高水平研究型大学、为实现党的十九大确定的目标任务建功立业。要认真履行维护职工合法权益、竭诚服务职工群众的基本职责。顺应职工群众对美好生活的向往，切实加大维权服务力度，把党和政府的关怀与工会的温暖送到广大教职工心坎上，努力成为教职工信得过、靠得住、离不开的知心人、贴心人、“娘家人”。要始终保持改革创新、不断进取的精神状态。深化工会改革创新，加强师德师风和职工队伍建设，坚持面向基层，坚决防止“四风”，落实全面从严治党要求，激励广大工会干部以新担当新作为创造属于新时代的新业绩。
四、切实加强组织领导，迅速掀起学习宣传贯彻工会十七大精神的热潮
学校各级工会组织要把学习宣传贯彻工会十七大精神摆上重要议事日程，加强组织领导，结合各自实际，提出具体要求，切实抓紧抓实抓好。
各单位要及时将二级工会、工会小组及会员学习工会十七大精神的情况报送学校工会。
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